

运动活力激扬运河气质 我市启动大运河体育文化旅游融合发展系列活动

本报讯(记者刘杰)日前,2022沧州市大运河体育文化旅游融合发展系列活动启动,首站走进东光。活动期间,通过徒步、定向比赛、自行车邀请赛的形式展示大运河沿线的崭新面貌,打造沧州体育新名片。

刘格格成“全国向上向善好青年”

本报讯(记者郭玉培)日前,共青团中央公布了2022年“全国向上向善好青年”名单,“沧州好人”刘格格获评担当奉献类“全国向上向善好青年”,成为我市此次唯一获此殊荣的青年。

河间建起33个爱心驿站 环卫工有了临时歇脚的“家”

本报讯(记者中萍 通讯员王翠娥)日前,河间33个爱心商家加入爱心驿站创建工作,每天在开放时间免费为当地环卫工人提供应急物品、临时休息、避暑等便民服务。

党支部引领合作社助力乡村振兴 南皮32名村支书上台“打擂”

本报讯(记者郭玉培 通讯员刘琨 齐春华)“现在我虽然退休了,但改变的是岗位,不变的是情怀、责任和初心!今后我将带领村‘两委’干部把乡村建设得更加美好!”日前,南皮县中上桥村党支部书记刘炳峰,在南皮县“党支部引领合作社之兵支书擂台赛”上慷慨激昂的发言,赢得了现场观众热烈的掌声。

新闻热线: 郭玉培 18713798877 孙晓卉 13831766901 康学翠 18333004480 中 萍 17731719785 王汝汀 15303172653 杨 萍 13230773321 刘 杰 13292796980 鲁 继 超 18333018170 张梓欣 15350768675 欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

推进全国文明城市省级卫生城市创建 全面加快沿海经济强市建设步伐

从认识抓起提升经营者“创卫”意识 “七小”行业提档 市民生活品质提级

本报讯(记者孙晓卉 通讯员梁昕昕)记者日前来到沧州高新区沿街一家做小吃的门市,发现店内的环境卫生整洁干净,消毒柜、非一次性使用的公共用品等设备一应俱全。

委负责小旅馆、小浴室、小美容美发店、小歌舞厅,市市场监管局负责小餐饮店、小食品店、小熟食店。行动中,相关部门对“七小”行业进行全覆盖摸底检查。

“三防”措施落实,“四害”密度达标,控烟措施落实。”市创卫办相关负责人表示。自自动开展以来,市卫健委对我市经营性公共场所“四小”行业进行了摸底式暗访。

与此同时,另外“三小”行业,也在市市场监管局引导管理下,变得井然有序。据市市场监管局相关负责人介绍,行动中,他们制定下发了食品小摊点、小餐饮明白纸和食品“三小”“六项标准”。



干净整洁的市场内,蔬菜肉类水产分区合理,地面不见积水污迹,几乎闻不到任何异味……这是记者日前在市区维明路菜市场看到的场景。自创建省级卫生城市以来,有关部门对20项农贸市场点位考核项目进行细化,对农贸市场进行提升,好环境受到周边居民消费者的青睐。 张军 张子衡 陈雷 摄

昔日垂暮气 今朝和谐园 ——新华区兴元社区推进省级卫生城市创建见闻

年近“30岁”的新华区兴元社区外贸小区丝毫不见昔日的垂暮之气——院落干净整洁,绿地翠意盎然。居家过日子所需的柴米油盐等,不出社区都能搞定。

公司管理。以前是什么样呢?孙树颖拿出了一张照片:飞线充电,杂物乱放,鸡棚鸭棚外摆……卫生、停车、绿化等老旧小区的常见问题,在这里一样都不少。

就愣了一下。王阿姨说,两年前,她去了山西的女儿家看外孙,走之前她看到,不少居民为了方便给电动车充电,将电线从高处垂直到底楼,部分电线因长时间裸露在外出现老化,而且电线颜色多样,“乱”是给人最直观的印象。

市民健康理念的不断更新,也是创建卫生城市的重要目标。如今,我市相关部门正在积极开展控烟宣传、无烟场所创建工作,大家应该从禁烟开始,营造更加健康、清澈的生活环境。

“一只虫子”带来餐厨垃圾处理的新探索 ——海兴县辛集镇黑水虻项目养殖基地见闻

走进海兴县辛集镇的黑水虻项目养殖基地,一排排整齐排列的养殖架映入眼帘,养殖架上的黑水虻正滋滋地享用着属于它们的“饕餮盛宴”。

的视野。王树岭善于捕捉商机,很快接受了这种小虫子,花了几个月时间研究黑水虻处理餐厨垃圾的模式和产业链上下游形态,并投资建厂搞起养殖基地。

能,已经取得发明专利证书。设备到厂后,我们又对厂房进行功能分区,这里是来料储料仓,这里是幼虫孵化区、立体养殖区……

害菌,用来喂养家禽、大闸蟹等,虫沙则可作为土壤有机肥料使用。“你闻闻,有味吗?”王树岭抓起一把黑水虻幼虫食用餐厨垃圾后产生的虫粪,请前来参观的人们过来闻,人们纷纷摇头表示没有异味,不禁感叹小虫子环保零排放的一生,以及变废为宝的大本领。

